Hlídání parkovacích míst
Požadavky
Na parkovišti je k dispozici určitý počet parkovacích míst pro osobní automobily. Vjezdový signál se má automaticky změnit ze zeleného na červený, jsou-li všechna parkovací místa obsazena. Pokud se některé místo uvolní, je základním postavením vjezd opět povolen.

Řešení :
Vjíždějící a vyjíždějící vozidla jsou počítána pomocí světelné závory (na I0.0 a I0.1). Při vjezdu vozidla (I0.0) se stav čítače o 1 zvýší, při výjezdu vozidla (I0.1) se o 1 sníží. Přes I0.0 a obdélníkový signál je dán směr počítání (přičítání/odčítání).

Při dosažení nastavených parametrů se přepne signální zařízení pomocí Q0.0 a Q0.1. Tlačítkem na I0.2 je možno čítač vynulovat a postavit Q0.0 a Q0.1 do základní polohy.
Použité komponenty
- I0.0
Světelná závora "Vjezd" (spínací kontakt)

- I0.1
Světelná závora "Výjezd" (spínací kontakt)

- I0.2
Nulovací tlačítko (spínací kontakt)

- Q0.0
Relé signálu-volno (přepínací kontakt)

- Q0.1  Relé signálu-obsazeno(přepínací kontakt)
Přednosti a zvláštnosti
Aktuální stav čítače lze jednoduše zobrazit na displeji.

Maximální stav může být libovolně měněn.

Použití může být snadno rozšířeno: např. o závoru na příjezdu, jsou-li všechna místa obsazena, nebo o přepnutí na druhý maximální počet (parkovací místa rezervovaná pro zaměstnance).Vnější osvětlení

Řešení:
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